

News Release



平成 28 年 10 月 11 日

各 位

会 社 名 メディアスホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 池谷 保彦

(コード:3154 東証第二部)

問合せ先 取締役経営推進本部長 芥川 浩之

(TEL:03-3242-3154 ir.m@medius.co.jp)

上場市場変更記念の株主優待に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、上場市場変更に伴う記念株主優待の実施に関し、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 記念株主優待実施の理由

当社は、平成28年9月6日をもちまして東京証券取引所JASDAQ(スタンダード)から同取引所市場第二部へ市場変更いたしました。

つきましては、株主の皆様の日頃のご支援に感謝の意を表すため、記念株主優待を実施させていた だくことといたしました。

2. 記念株主優待の内容

(1) 対象株主

平成28年12月31日現在の株主名簿に記載又は記録された当社株式1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2)優待の内容

上記(1)の対象株主様お一人につき、一律クオカード1,000円分を贈呈いたします。

(3) その他

本記念株主優待につきましては今回限りであり、今後につきましては、当社の株主還元策を総合的に勘案して検討していく方針です。

3. 贈呈の時期

平成29年1月下旬に発送する予定です。

※当該記念株主優待は、平成28年9月7日付で公表いたしました上場市場変更に伴う記念配当(平成28年12月31日を基準日とする1株当たり10円の中間配当)に加えて実施するものであります。